
Introducing the Dynast Sofa: Inspired by centuries of Arabian design heritage,
this elegant piece captures the essence of opulence and cultural refinement.
Arabian design, influenced by Islamic, Persian, and Moorish traditions, is
known for its intricate motifs and vibrant colors, reflecting a rich tapestry of
history and artistic innovation.

DYNASTY SOFA

The Dynasty Sofa pays homage to this
heritage with its ornamental details
and luxurious upholstery, offering a
touch of Arabian splendor to any room.
Available in three captivating colors
and offered in a versatile sofa set
combination of 3-seater, 2-seater, and
1-seater, it brings timeless elegance
and comfort to your home.



DYNASTY SOFA

SET

SET

3 SEATER

2 SEATER

1 SEATER

RRP

RRP

BLACK / GREY / CREAM

120 x 80 x 80

235 x 80 x 105

185 x 80 x 105

OUR PRICE

OUR PRICE

3 + 2 £2,995

£3,950

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

3 + 2 + 1





JASMINE SOFA BED SUEDE
MEASUREMENTS :

3 SEATER 228 x 85 x 88

SET

SET

2 SEATER

1 SEATER

RRP

RRP

CREAM / BROWN / GREY

168 x 85 x 88

120 x 80 x 80

OUR PRICE

OUR PRICE

3 + 2 £2,250

£2,950

AVAILABLE IN:

3 + 2 + 1



JASMINE SOFA BED SUEDE / VELVET

Introducing Jasmine Sofa:
Simple sophistication meets
timeless elegance. Available
in both suede and standard
material options, this
versatile piece offers comfort
and style in equal measure.
Choose from silver or gold
detailing to complement you
decor perfectly. 

With each option exuding the same
minimalist sophistication, the Elegance
Sofa empowers you to explore various
design possibilities while maintaining a
cohesive and elegant aesthetic 
throughout your home.

The Jasmine Sofa’s versatile 3-seater, 2-seater, and 1-seater arrangement offers you th
flexibility to curate different looks effortlessly. Whether you're aiming for a spacious an
inviting feel with the 3-seater, a cozy and intimate setting with the 2-seater, or a stylish
accent piece with the 1-seater, this modular configuration allows you to tailor your spa
to suit your changing needs and preferences. 



JASMINE SOFA BED VELVET
3 SEATER

SET

SET

2 SEATER

1 SEATER

RRP

RRP  PRICE

CREAM / BROWN / GREY/ BLACK

85 x 98 x 70

OUR

228 x 85 x 88

168 x 85 x 88

OUR PRICE

3 + 2 £2,250

£2,950

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

3 + 2 + 1







ELEGANCE SOFA BED

Introducing the Elegance Sofa: A testament to the serene beauty of minimalism, this
exquisite piece redefines modern comfort with its clean lines and understated elegance
Inspired by the minimalist movement, which traces its roots to the mid-20th century, th
Elegance Sofa embodies the ethos of simplicity and functionality.

Minimalism in home space design has a rich history, influenced by movements such as 
Bauhaus and Scandinavian design. It champions the idea of decluttering and prioritizin
essential elements, creating spaces that are both visually appealing and conducive to a 
sense of tranquility. By eliminating excess and focusing on quality over quantity, 
minimalist interiors exude a timeless sophistication and a sense of calm.

The Elegance Sofa seamlessly
integrates into minimalist home
spaces, offering a serene retreat
for relaxation and contemplation.
Available in three refined colors
and offered in 3-seater, 2-seater,
and 1-seater configurations, it
allows for effortless customization
to suit any interior aesthetic.



ELEGANCE SOFA BED 

SET

SET

3 SEATER

2 SEATER

1 SEATER

RRP

RRP

BROWN /GREY / CREAM

230 x 80 x 82

178 x 80 x 82

100 x 72 x 82

OUR PRICE

OUR PRICE

3 + 2 £2,400

£2,950

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

3 + 2 + 1





ROSE SOFA BED

Its modular design, offering 3-seater, 2-seater,
and 1-seater arrangements, ensures flexibility in
space utilization while maintaining a cohesive
aesthetic. Embrace the beauty of nature and
elevate your living space with the enchanting
allure of the Rose Sofa.

Introducing the Rose Sofa: A stunning embodiment of natural beauty and timeless elegan
inspired by the delicate petals of a rose. This exquisite piece not only captivates the eye bu
also envelops you in unparalleled comfort, inviting you to sink into its luxurious embrace. 

With its graceful curves and plush upholstery, the
Rose Sofa exudes an aura of sophistication and
charm, making it the perfect centerpiece for any
home. Available in three classic colors - brown,
grey, and cream - this versatile sofa effortlessly
complements a range of interior styles, from
modern minimalism to classic elegance. 



ROSE SOFA BED 

SET

SET

3 SEATER

2 SEATER

1 SEATER

RRP

RRP

LIGHT GREY / DARK GREY / CREAM

85 x 98 x 70

228 x 85 x 88

168 x 85 x 88

OUR PRICE

OUR PRICE

3 + 2 £2,400

£2,950

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

3 + 2 + 1





PARMA SOFA BED

Introducing the Parma Sofa: A captivating fusion of minimalist simplicity and Arabi
opulence, the Parma Sofa redefines the boundaries of design aesthetics with its
unique blend of two contrasting styles. Drawing inspiration from the clean lines an
understated elegance of minimalism, juxtaposed with the intricate motifs and
luxurious textures of Arabian design, this exceptional piece embodies a harmoniou
balance of modernity and tradition.

Available in three sophisticated colors - grey, black, and
cream - and offered in 3-seater, 2-seater, and 1-seater
configurations, the Parma Sofa allows for effortless
customization to suit individual preferences and interior
styles. Whether you seek a serene oasis of calm with
minimalist undertones or a touch of Arabian splendor
infused with modern sophistication, the Parma Sofa
promises to elevate your living space to new heights of
elegance and refinement.

The thought behind combining these two
aesthetics lies in the desire to create a
space that transcends cultural boundaries
and embraces diversity in design. By
marrying the clean, uncluttered lines of
minimalism with the rich cultural heritage o
Arabian style, the Parma Sofa offers a fresh
and dynamic interpretation of contemporar
living.



PARMA SOFA BED 

SET

SET

3 SEATER

2 SEATER

1 SEATER

RRP

RRP

GREY / BLACK / CREAM

74 x 80 x 88

220 x 85 x 88

160 x 80 x 88

OUR PRICE

OUR PRICE

3 + 2 

£2,850

£ 2,150

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

3 + 2 + 1





ALMIRA SOFA BED

Introducing the Almira Sofa: Our inaugural masterpiece at WEFAIR,
and still reigning as the people's favorite! Adorned with exquisite gold
or silver detailing, this timeless classic comes in cream, grey, and
black, offering a touch of luxury to any space. Its versatile 3, 2, 1 seating
arrangement ensures comfort and style for all. Join the countless
admirers who have made the Almira Sofa a staple in their homes

The curved design of the chair feet adds a touch of elegance and sophistic
to the overall aesthetic of the piece. Not only does it serve as a visual deligh
but it also contributes to the chair's stability and balance. The gentle curve
the feet creates a sense of fluidity and grace, echoing the organic lines ofte
found in nature. 



ALMIRA SOFA BED 

SET

SET

3 SEATER

2 SEATER

1 SEATER

RRP

RRP

OUR PRICE

94 X 82 X 87

223 X 85 X 87

163 X 85 X 87

GREY / BLACK / CREAM / BROWN / BLUE

OUR PRICE

3 + 2 £2,150

£2,850

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

3 + 2 + 1





ZUMRUT SOFA BED

Introducing the Zumrut Sofa: Inspired by the rich cultural heritage and
exquisite craftsmanship of Turkish design, this sofa pays homage to the
timeless beauty of Turkish sofas, renowned for their popularity and allure
worldwide. Embracing the opulence and elegance synonymous with Turkish
aesthetics, the Zumrut Sofa offers a luxurious retreat in any home.
Available in classic black, grey, and cream hues, and offered in a versatile
3, 2, 1 seating arrangement, it seamlessly blends traditional charm with
modern comfort. With its intricate details and plush upholstery, the Zumrut
Sofa is not just a piece of furniture but a statement of refined sophistication,
inviting you to indulge in the warmth and hospitality of Turkish-inspired
living.



ZUMRUT SOFA BED 

SET

SET

3 SEATER

2 SEATER

1 SEATER

RRP

RRP

GREY / BLACK / CREAM / BROWN

220 X 80 X 88

160 X 80 X 88

100 X 80 X 98

OUR PRICE

OUR PRICE

3 + 2 £2,100

£2,700

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

3 + 2 + 1





Available in timeless shades of grey and beige, the Nuvole Sofa
effortlessly complements any modern interior aesthetic, adding a touch
sophistication to your living space. For those seeking versatility, there's
also a bench alternative, offering a stylish seating solution that caters to
various needs and preferences. Indulge in the ultimate combination of
comfort and style with the Nuvole Sofa – where every moment is a
luxurious embrace.

Introducing the Nuvole Sofa: Where comfort meets minimalist chic, and s
intertwines seamlessly with coziness. Crafted for those who appreciate th
finer things in life, the Nuvole Sofa exudes an air of understated luxury wit
its plush teddy bear material and sleek, minimalist design. Designed to
envelop you in unparalleled comfort, it's the epitome of relaxation withou
compromising on style. 

NUVOLE SOFA



NUVOLE SOFA 

SET

SET

2 SEATER

2 SEATER

RRP

RRP

GREY X CREAM

225 X 95 X 75

190 X 90 X 75

OUR PRICE

OUR PRICE

CHASE £995

£2,150

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

3+2 



ZEBRA SOFA BED

Introducing the Zebra Sofa, a striking piece of furniture that effortlessly combines
minimalism with elegance to elevate any living space. True to its name, the Zebra Sofa is
adorned with bold, sleek lines reminiscent of the majestic animal it draws inspiration from

Crafted with meticulous attention to detail, this sofa exudes sophistication and style, 
making it a focal point in any room. Its clean lines and understated design contribute to a
sense of modernity and refinement, while the subtle yet eye-catching zebra-inspired 
pattern adds a touch of personality and flair.
Despite its minimalistic design, the Zebra Sofa commands attention with its unique 
aesthetic, seamlessly blending into various interior styles, from contemporary to eclectic. 
Whether placed in a chic urban apartment or a cozy suburban home, this sofa effortlessly
enhances the ambiance of any space, infusing it with an air of luxury and sophistication.



ZEBRA SOFA BED

SET

SET

3 SEATER

2 SEATER

1 SEATER

RRP

RRP

GREY / CREAM / BLACK 

82 X 230 X 81

82 X 170 X 81

102 X 70 X 70

OUR PRICE

OUR PRICE

3+2 £1,950

£2,450

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

3+2+1





ATLAS SOFA BED
Introducing the Atlas Sofa, where classic design meets contemporary allure. Adorned
with a chic chequered pattern, this piece exudes an air of sophistication that seamlessly
blends into any room aesthetic. Whether nestled in a cozy living room or positioned as
a statement piece in a stylish office, the Atlas Sofa effortlessly elevates the ambiance
with its timeless charm.

Crafted with meticulous attention to detail, this sofa isn't just about style; it's about 
comfort and quality too. Sink into its plush cushions and experience a world of 
relaxation, while its sturdy construction ensures durability for years to come.

Versatile and refined, the Atlas Sofa is the perfect canvas for your interior design 
dreams. Dress it up with vibrant throw pillows for a pop of color or pair it with minimalist
decor for a sleek, modern look. No matter the setting, this sofa effortlessly adapts, 
becoming the focal point of any space while exuding understated elegance.
Transform your home or office into a haven of style and comfort with the Atlas Sofa – 
where every moment is an invitation to relax, unwind, and indulge in the finer things in 
life.



ATLAS SOFA BED

SET

SET

3 SEATER

2 SEATER

1 SEATER

RRP

RRP

GREY / CREAM / BLACK 

82 X 230 X 81

82 X 170 X 81

102 X 70 X 70

OUR PRICE

OUR PRICE

3+2

3+2+1

£1,950

£2,450

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :





SEPHORA VELVET BED

Introducing the Sephora Bed: A harmonious blend of simplicity, functionality, and
style, the Sephora Bed is designed to elevate your bedroom to new heights of
sophistication and comfort. With its clean lines and quilted detailing, this bed
exudes understated elegance, making it the perfect centerpiece for any modern
bedroom. But it's not just about looks – the Sephora Bed also offers practicality
with its built-in storage underneath, providing ample space to stow away extra
linens, clothing, or other belongings, keeping your space organized and clutter-
free. Crafted from high-quality materials, this bed ensures durability and long-
lasting comfort, promising a restful night's sleep for years to come. 

Available in both king and double sizes, the Sephora Bed caters to a range of 
preferences and needs, allowing you to create a serene retreat that reflects your 
personal style and enhances your overall well-being.



SEPHORA VELVET BED

SET

SET

KING

Double

RRP

RRP

GREY X CREAM X BLACK

137 X 190 X 115

150 X 200 X 115

OUR PRICE

OUR PRICE

KING £649

£599

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

DOUBLE





LORENA BED

Introducing the Lorena Bed: Designed to make a stateme
in your bedroom, the Lorena Bed combines luxurious
comfort with exquisite style. With its quilted rose-type loo
this bed exudes an aura of elegance and sophistication,
adding a touch of romance to your sleeping space.
Available in timeless hues of grey, black, and cream, and
offered in both double and king sizes, the Lorena Bed
caters to your individual preferences and space
requirements. Crafted with meticulous attention to detail
this bed not only provides a cozy retreat for restful nights
but also serves as a stunning focal point that elevates the
overall aesthetic of your bedroom.
Experience the perfect blend of style and comfort with th
Lorena Bed – where every night feels like a luxurious
escape.



LORENA BED

SET

SET

KING

Double

RRP

RRP

GREY X CREAM X BLACK

137 X 190 X 115

150 X 200 X 115

OUR PRICE

OUR PRICE

KING £699

£649

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

DOUBLE





LARA VELVET BED

Introducing the Lara Bed: Embrace modern elegance with this sl
and stylish cotton bed. Designed with clean lines and contempor
simplicity, the Lara Bed effortlessly complements any modern
bedroom decor. 

Its minimalist aesthetic and timeless appeal make it a popular choice am
those seeking a chic and sophisticated sleeping space. Available in cream
grey, and black, and offered in both king and double sizes, the Lara Bed
offers both comfort and style, ensuring a restful night's sleep in a bed that
as fashionable as it is functional



LARA VELVET BED
MEASUREMENTS :

KING 150 X 200 X 117

SET

SET

Double

RRP

RRP

GREY X CREAM X BLACK

140 X 190 X 117

OUR PRICE

OUR PRICE

KING £449

£399

AVAILABLE IN:

DOUBLE





SAPPHIRE BED

"Introducing the Sapphire Bed: Transform your bedroom into a sanctuary
of Arabian luxury with this exquisite bed. Inspired by the opulence and
elegance of Arabian culture, the Sapphire Bed infuses your space with the
timeless allure of Arabian design. From intricate patterns to rich textures,
every detail evokes the grandeur of Arabian architecture and
craftsmanship. Available in cream and grey, this bed captures the essence
of Arabian style, offering a sophisticated retreat for relaxation and
rejuvenation. Experience the magic of Arabian culture in the comfort of
your own home with the Sapphire Bed



SAPPHIRE BED

SET

SET

KING

Double

RRP

RRP

GREY X CREAM

150 X 200 X 137

140 X 190 X 137

OUR PRICE

OUR PRICE

KING £739

£699

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

DOUBLE





SERENE PU BED

Introducing the Serene Bed: Drift into tranquility with our luxurious
leather bed, available in serene shades of grey, white, and black.
Serene embodies a sense of calmness and peace, mirroring the restfu
atmosphere perfect for a night's sleep. Crafted with soft, supple
leather, this bed envelops you in comfort, providing a serene haven fo
relaxation. Elevate your sleeping experience with Serene, where style
meets serenity for a truly blissful rest."



SERENE PU BED

SET

SET

KING

Double

RRP

RRP

GREY X CREAM X BLACK

150 X 200 X 137

140 X 190 X 137

OUR PRICE

OUR PRICE

KING £449

£429

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

DOUBLE





SOLID PINE TWIN/TRIPLE BUNK BED

Introducing our Solid Pine Twin/Triple Bunk Bed: Elevate your space wit
versatility and style! Available in grey, white, and oak colors, these bunk
beds are not just affordable but also crafted with quality solid pine for
durability. Perfect for a range of ages, they offer comfort and safety with
compromising on design. Create a cozy haven for your loved ones with o
reliable and stylish bunk beds.

TWIN

TRIPPLE

TWIN

TRIPPLE



FORMA / VISTA DINING CHAIR

Introducing the Vista and Forma Chairs: Elevate your dining
experience with our exquisite seating options. Available in
shimmering gold and sleek silver, both the Nova and Luxe
Chairs offer unparalleled elegance and style. Pair the Nova
Chair with our Vista Table for a modern, cohesive dining look
or opt for the Luxe Chair to complement the sleek design of
our Forma Table. With these versatile combinations, create a
dining space that exudes sophistication and luxury.



SET

SET

TWIN

TRIPPLE

RRP

RRP

OAK / GREY / WHITE

90 X 190 X 155

90 X 190 X 154

OUR PRICE

OUR PRICE

TWIN

TWIN

TRIPPLE

TRIPPLE

TWIN £449

£499

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

TRIPPLE

SOLID PINE TWIN/TRIPLE BUNK BED
TWIN



TWIN

TRIPPLE



SOLID PINE OAK ARCH STORAGE / NORMAL BED 

Experience the perfect blend of style and functionality with our arch-shaped
storage bed. Available in crisp white or serene blue, this innovative design
not only elevates your bedroom aesthetic but also offers ample storage
space to declutter your sanctuary. Embrace modern elegance and
maximize your comfort with our arch-shaped storage bed.



BED

RRP

OAK / GREY / WHITE

90 X 190 X 154

OUR PRICESET

STORAGE

BED
WITHOUT 
STORAGE

BED WITH
STORAGE

£599

£549

£150

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

SOLID PINE OAK ARCH STORAGE / NORMAL BED 



METAL TWIN/TRIPLE BUNK BED

Introducing our Metal Bunk Bed: Double the space, double the
fun! Available in twin and triple sizes, these sturdy metal bunk
beds are perfect for maximizing room space without
compromising on style. Whether for siblings sharing a room or
for accommodating guests, our metal bunk beds offer
durability and versatility for any home.



SET

TWIN

TRIPPLE

RRP

OAK / GREY / WHITE

90 X 190 X 165

137 x 190 x 165

OUR PRICE

TWIN

TRIPPLE

£399

£449

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

METAL TWIN/TRIPLE BUNK BED



NOVA DINING TABLE 

Introducing the Nova Dining Table: Elevate your dining experience w
a touch of luxury. Available in elegant gold and sleek silver finishes, th
Nova Dining Table brings sophistication and style to any dining room
With its contemporary design and impeccable craftsmanship, it serve
as a focal point, adding a sense of opulence to every mealtime
gathering. Pair it with our Vista Chairs for the ultimate dining ensemb
and transform your dining room into a space of refined elegance and
timeless beauty.



SET

TABLE

RRP

BLACK / GOLD

160 X 90 X 76

OUR PRICE

TABLE

TABLE +
6 CHAIRS

£549

£1,449

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

NOVA DINING TABLE 





LUXE DINING TABLE

Introducing the Luxe Table: Elevate your dining room with a touch of
sophistication. With sleek leather detailing wrapping around its sides
the Luxe Table exudes contemporary elegance. Available in chic grey
and luxurious gold, it offers versatility to complement various decor
styles. Pair it with plush chairs for a modern luxe look or opt for
minimalist seating for a sleek, understated vibe. Whatever your style,
the Luxe Table adds a statement of refined elegance to your dining
space.



SET

TABLE

RRP

BLACK / GOLD

160 X 90 X 76

OUR PRICE

TABLE

TABLE +
6 CHAIRS

£599

£1,599

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

LUXE DINING TABLE 



SET

CHAIRS

RRP

GREY / GOLD

49 X 60 X 90

OUR PRICE

CHAIRS £169

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

FORMA / VISTA DINING CHAIR

VISTA CHAIR

VISTA CHAIR

FORMA CHAIR FORMA CHAIR

FORMA CHAIR

FORMA CHAIR

VISTA CHAIR

VISTA CHAIR







EXYRE

MEMORY FOAM CLOUD MATTRESS

"Introducing the Exyre and Cloud Mattress: Experience the
epitome of comfort and support for a perfect night's sleep.
Available in double, king, and European king sizes, both
mattresses offer a unique bounce and unparalleled coziness.
Drift away on the Exyre for a buoyant, restorative sleep or sink
into the Cloud for a plush, dream-like experience. Say goodbye
to restless nights and hello to ultimate relaxation with our
luxurious mattress options."

EXYRE / CLOUD MATTRESS



SET

KING

DOUBLE

EURO KING

RRP

WHITE

137 X 190

150 X 200

160 X 200

OUR PRICE

DOUBLE

KING

EURO 
KING

SUPER 
KING

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

EXYRE MATTRESS

£749

£849

£899

£949



SET

KING

DOUBLE

EURO KING

RRP

WHITE

137 X 190

150 X 200

160 X 200

OUR PRICE

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

CLOUD MATTRESS

DOUBLE

KING

EURO 
KING

SUPER 
KING

£749

£849

£899

£949



SET

KING

DOUBLE

EURO KING

RRP

WHITE

137 X 190

150 X 200

160 X 200

OUR PRICE

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

DAWN MATTRESS

DOUBLE

KING

EURO 
KING

SUPER 
KING

£749

£849

£899

£999





WHITE

WHITE

137 X 190

150 X 200

180 X 200

137 X 190

150 X 200

180 X 200

OUR PRICESET

SET

KING

KING

DOUBLE

DOUBLE

SUPER KING

SUPER KING

RRP

RRP OUR PRICE

DOUBL
E

KING

DOUBL
E

KING

SUPER 
KING

SUPER 
KING

£599

£649

£699

£599

£649

£699

AVAILABLE IN:

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

MEASUREMENTS :

PLUMP MATTRESS

COMFORT MATTRESS



SET

SET

KING

KING

SINGLE

DOUBLE

DOUBLE

SUPER KING

SUPER KING

RRP

RRP OUR PRICE

WHITE

WHITE

90 X 190

137 X 190

150 X 200

180 X 200

137 X 190

150 X 200

180 X 200

OUR PRICE

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

AVAILABLE IN:

HYBRID FOAM MATTRESS

ALOE VERA FOAM MATTRESS
MEASUREMENTS :

DOUBL
E

KING

SUPER 
KING

£599

£649

£699

£229

£349

£399

£429

KING

SINGLE

DOUBLE

SUPER KING



HARMONY CERAMIC COFFEE TABLE

ZENITH CERAMIC COFFEE TABLE

Introducing the Harmony Coffee Table: where modern minimalism meets
timeless elegance. With its crisp white table top featuring a luxurious marb
effect, and sleek black legs, this piece effortlessly blends sophistication with
contemporary style. The Harmony Coffee Table is designed to bring balanc
and tranquility to your living space, creating a harmonious atmosphere tha
resonates with modern sensibilities. Its clean lines and minimalist design
evoke a sense of calm and simplicity, while the striking contrast between th
white top and black legs adds a touch of drama and visual interest.

Introducing the Zenith Coffee Table: where modern elegance meets timele
sophistication. Crafted in striking black with a marble-effect table top, this
stunning piece is designed to elevate any living space. The rich contrast of
hues exudes luxury, adding a touch of opulence to your home decor. With 
clean lines and minimalist design, the Zenith Coffee Table embodies tranq
and refinement, making it the perfect centerpiece for both contemporary a
classic interiors. Upgrade your living room with the Zenith Coffee Table and
experience the pinnacle of style and functionality.



SET

SET

HARMONY

ZENITH

RRP

RRP

WHITE

BLACK

130 X 70 X 42

130 X 70 X 42

OUR PRICE

OUR PRICE

ZENITH

HARMONY £549

£549

MEASUREMENTS :

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

AVAILABLE IN:

ZENITH CERAMIC COFFEE TABLE

HARMONY CERAMIC COFFEE TABLE



CASCADE CERAMIC COFFEE TABLE SET

Embrace asymmetrical modernity with the Cascade Coffee Table set.
Two seamlessly interlocking round tables, their shapes defy
convention, adding a contemporary twist to your space. With a sleek
white surface boasting a marble effect and anchored by bold black
legs, these tables redefine elegance with their unique form. Let the
Cascade Coffee Table set be the statement piece in your home, where
asymmetry meets sophistication in a harmonious blend of style

Introducing the Aura Coffee Table: where sophistication meets seren
Available in stylish grey and cream options, its marble top exudes
luxury while abstract, cool curved legs add a touch of modernity.
Placing the Aura Coffee Table in any room instantly brings a certain
aura, elevating your space with its unique blend of elegance and
contemporary charm.

AURA CERAMIC COFFEE TABLE SET



SET

AURA LARGE

SET

AURA SMALL

CASCADE SMAL

CASCADE LARGE

RRP

RRP

WHITE / BLACK

WHITE

59 X 50

79 X 42

88 X 41 X 45

OUR PRICE

108 X 65 X 38 

OUR PRICE

CASCADE

£375

£395

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

AURA CERAMIC COFFEE TABLE SET

CASCADE CERAMIC COFFEE TABLE SET

AURA 
SET





LUNA / MIRAGE COFFEE TABLE
LUNA - MARBLE

Introducing the Luna Coffee Table: where celestial beauty meets functional
elegance. Available in both large and small sizes, this exquisite piece features a
captivating brown stand supporting a luxurious marble top. The Luna Coffee
Table is more than just furniture; it's an embodiment of the ethereal allure of th
moon. Just as the moonlight casts a mesmerizing glow, this table brings a
radiant aura to any space it graces. Its name, Luna, pays homage to the celestia
body, evoking a sense of mystery and timeless sophistication. Elevate your livin
space with the Luna Coffee Table and let its celestial charm illuminate your hom

MIRAGE - CERAMIC Step into a realm of modern mystique wit
the Mirage Code Table set. These tables,
available in two sizes, boast abstract
shapes that defy convention, adding a
touch of contemporary flair to your space.
Supported by sleek black legs and adorne
with a captivating marble-effect top, they
embody sophistication with an enigmatic
twist. Elevate your decor with the Mirage
Code Table set and immerse yourself in th
allure of abstract design.



SET

SET

MIRAGE LARGE

MIRAGE SMALL

LUNA LARGE

LUNA SMALL

RRP

RRP OUR PRICE

WHITE / BLACK

WHITE & BROWN

59 X 54

79 X 46

55 X 42

90 X 33

OUR PRICE

LUNA

MIRAGE 
SET

£429

£750

AVAILABLE IN:

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

MEASUREMENTS :

LUNA MARBLE COFFEE TABLE SET

MIRAGE CERAMIC COFFEE TABLE SET





NEBULA / HAVEN COFFEE TABLE
HAVEN - MARBLE

NEBULA - CERAMIC

Transport your living space to
the opulent realms of Arabia
with the Nebula Coffee Table.
Inspired by Arabian design,
this captivating piece features
lavish gold detailing that
exudes luxury and
sophistication. Crowned with
a sumptuous marble top, it
beckons to be the focal point
of your decor, infusing your
home with an unmistakable
Arabian vibe. Elevate your
ambiance with the Nebula
Coffee Table and indulge in
the rich heritage and timeless
elegance of Arabian
aesthetics.

Transform your living space into a sanctuary of tranquility with the Haven Coffee Table.
Crafted with exquisite detail and timeless elegance, this table is more than just
furniture—it's a haven for relaxation and serenity. With its sleek lines and versatile design,
theHaven Coffee ToaN sisE able effortlessly complements any decor style, creating a welcoming iBn UyoLurA home. Elevate your space and discover the essence 
Haven Coffee Table.



SET

SET

HAVEN

NEBULA LARGE

NEBULA SMALL

RRP

RRP

WHITE / BLACK

WHITE & BROWN

135 X 73 X 36

80 X 70 X 25

90 X 70 X 40

OUR PRICE

OUR PRICE

HAVEN

NEBULA £699

AVAILABLE IN:

AVAILABLE IN:

MEASUREMENTS :

MEASUREMENTS :

HAVEN MARBLE COFFEE TABLE

NEBULA CERAMIC COFFEE TABLE

£750




